

ClickUfficio srl Via di San Saba, 12 00153 Roma Telephone: 800.206.999

E-mail: info@clickufficio.it

Prolunga Attiva USB 2.0, 20m



Codice	CK157677
EAN	4002888426312
Marca	LINDY
Part number	42631
Storage unit	N
Unità di vendita	Cadauno
Confezione	1
Imballaggio	1
Peso (kg)	0.682
Volume (cm³)	2057

Prolunga attiva USB 2.0 da 20m Supporta velocità di trasferimento dati fino a 480Mbps Supporta la connessione in cascata di 2 cavi per raggiungere distanze più lunghe Plug & Play 2 anni di garanzia Questa prolunga attiva USB 2.0 grazie all'elettronica integrata nel connettore stesso, consente di collegare dispositivi USB 2.0 a distanze superiori a 20m mantenendo una velocità di trasferimento dati di 480Mbps. Ha connettori USB A Maschio per la connessione ad un Computer e USB A Femmina dove poter collegare periferiche come pen drive, webcam, ecc. per posizionarle alla distanza desiderata. Supporta la connessione di 2 prolunghe in cascata per coprire una distanza complessiva di 40m. La prolunga attiva USB 2.0 è compatibile con computer con porte USB Tipo A. Perfetta per installazioni sia professionali che domestiche.Raccomandiamo l'utilizzo di questa prolunga in combinazione con periferiche USB a basso consumo o autoalimentate, non con periferiche ad alto consumo.

SPECIFICHE	
Marca	LINDY

Lunghezza	20 metri
-----------	----------